



GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA
SECRETARIA DO TRABALHO, EMPREGO, RENDA E ESPORTE

ERRATA

O Estado da Bahia, por meio da Secretaria do Trabalho, Emprego, Renda e Esporte, torna pública, a errata do Edital nº 007/2019 – Processo Seletivo Simplificado REDA, por meio da qual foram alteradas as disposições dos itens 8.7 e Anexo I, que passam a contar com a seguinte redação:

Item 8.7:

Onde se lê: “O candidato deverá encaminhar à Comissão responsável pelo Processo Seletivo Simplificado, no prazo previsto em edital de convocação, cópia dos documentos exigidos nos itens 7.15, 7.16, 7.17 e 7.18, bem como cópia do seu documento de identidade, com foto e que identifique sua data de nascimento”

Leia-se: “O candidato deverá encaminhar à Comissão responsável pelo Processo Seletivo Simplificado, no prazo previsto em edital de convocação, cópia dos documentos exigidos nos itens 8.13, 8.13.1, 8.13.2, 8.14, 8.14.1, bem como cópia do seu documento de identidade, com foto e que identifique sua data de nascimento”

Anexo I – CRONOGRAMA PROVISÓRIO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EVENTOS	DATAS
Publicação no site da Relação Final da Avaliação Curricular e publicação no Diário Oficial do Estado da Bahia da Convocação para entrega de documentos para comprovação das informações prestadas no momento da inscrição, conforme item 12.1 do Capítulo 12 deste Edital.	05/12/2019
Prazo para entrega da documentação	06/12/2019 a 12/12/2019
Publicação no Diário Oficial do Estado da Bahia do Resultado Provisório da Avaliação Curricular após análise da documentação pelo SINEBAHIA	07/01/2020
Prazo para interposição de recursos quanto ao Resultado Provisório da Avaliação Curricular após análise da documentação pelo SINEBAHIA	08/01/2020 a 09/01/2020
Publicação no Diário Oficial do Estado da Bahia do Resultado Final e Homologação do Processo Seletivo Simplificado	11/01/2020

Ficam inalteradas as demais disposições.

Salvador/BA, 03 de dezembro de 2019.

DAVIDSON DE MAGALHÃES SANTOS
Secretário